



核心报道

春运



昨天是铁路春运第11天，位于长三角地区的中短途客流迎来出行高峰。春运前10天，该局已累计发送旅客1287.5万人，同比增长24.8%。

为方便旅客出行，上海铁路局在春运期间计划增开的临客基础上，再增开18趟“临客”，节前、节后各9趟，主要为上海至阜阳、徐州、合肥、黄山间，阜阳至杭州、合肥间。其中，有13趟“临客”经停南京。

通讯员 陶利平
现代快报记者 刘伟娟



春运返乡的机票抢票高峰大部分已经结束，大多数旅客已开始返程机票的预订。现代快报记者从携程旅游网了解到，返程机票预订将集中在2月5日至8日，以及元宵节次日2月15日，这两个时段将迎来春运返程的高峰。

通讯员 寇灵楠 田飞
现代快报记者 毛丽萍



昨天，南京长途客运节前春运迎来中短途运输高峰。由于客流量爆增，车站不得不限时进站。据介绍。当天南京中央门车站发送旅客34000余人次，加班120班，客流组成以民工流和探亲流为主。

通讯员 赵根华
现代快报记者 毛丽萍

春运中短途客流启动 再增13趟“临客”经停南京

具体开行日期、车次

- 1月28日，上海—阜阳加开L8516/7次，6:36停靠南京站，没有余票；
- 1月28、29日，上海—阜阳加开L8522/3/2次，9:04停靠南京站，28日没有余票，29日剩余348张无座票；
- 1月29日，上海—阜阳加开L8526/7/6次，17:05停靠南京站，剩余337张无座票；
- 1月29日，上海—徐州加开L8540次，4:15停靠南京站，没有余票；
- 1月29日，上海—阜阳加开L8532/3次，7:26停靠南京站，剩余31张无座票；
- 1月29日，上海—徐州加开L8542次，11:10停靠南京站，剩余164张无座票；
- 1月30日，上海—徐州加开L8540次，4:15停靠南京站，剩余258张硬座票，360张无座票；
- 1月30日，徐州东—上海虹桥加开G7419次，11:36停靠南京南站，余票较多；
- 1月30日，徐州东—上海虹桥加开G7421次，13:58停靠南京南站，余票较多；
- 2月1日，上海南—黄山加开Y787/6/7次；
- 2月4日，黄山—上海南加开Y788/5/8次；
- 2月5日—2月9日，上海虹桥—徐州东加开G7416次，13:33停靠南京南站，余票较多；
- 2月5日—2月9日，徐州东—上海虹桥加开G7415次，16:59停靠南京南站，剩余两张商务座票。

票情播报

铁路南京站节前余票信息

沪宁方向：沪宁城际运能充足。
苏北方向：1月27日，K8502次剩部分软座及加挂运能；1月30日前，K8454次只剩余无座票。
徐州方向：1月27日—29日，徐州方向票源紧张。
温州方向：1月27日—29日，票源紧张。
合肥方向：1月27日—29日，1月30日18:00前合肥方向票源紧张。
郑州方向：南京无始发动车，过路车节前已全部售完。
厦门、深圳方向：长途仅剩余少量无座票。

铁路上海站节前余票信息

云贵、川渝、湖南、广西、广东、湖北、中原方向：1月27日—29日，各次列车车票已基本售完。
山东方向：1月27日—29日，G222次、G226次、G234次尚有余票，其余车次均已售完。
东北方向：1月27日—30日，东北高铁已售完，27—28日K516、T72、T132次已售完，29日—30日普速车有较多票额剩余。
福建方向：1月27日—28日，K1209次车票已售完，1月27日—30日D379、D3209、D3119有票额剩余。
西北方向：1月27日—28日，车票已售完，1月29日—30日，K1332次、T164次、T52次有少量票额剩余。
安徽方向：1月27日—29日，G7248次、G7222次有票额剩余，其余各车次基本售完。
甬台温方向：1月27日—30日，G7503、G7505、G7507、G7509、G7513、G7515、G7517、G7519、G7527有较多票额剩余。

节后返程机票开抢，最低1.4折 2月15日南京飞北京机票1.4折、飞广州机票2.5折

节前

南京到桂林、厦门机票不紧张

昨天，记者从东航江苏公司获悉，该公司春节前执飞的南京至成都、重庆、兰州、昆明、哈尔滨、长春、昆明等东北、西北、西南方向的航线机票较为紧张，基本都是全价机票。南京至石家庄、大连、北京、广州、深圳的机票较为充裕，特别是南京至南宁、桂林、厦门等地的机票也不紧张。

春运期间，东航江苏公司加密了南京—台北(往返)、无锡—台北(往返)、南京—厦门(往返)、长沙—昆明(往返)等航班，方便旅客出行。另外，东航还推出部分旅游包机，包括：南京至曼谷、普吉、沙巴、金边、清迈，无锡至曼谷、普吉、清迈、甲米，南京至哈尔滨、长白山。

节后

返程机票有折扣，要开始抢了

根据携程机票数据，返程机票预订第一波高峰出现在2月5日至8日。自2月5日大年初六开始，购买飞往北京、广州、深圳等地的回程机票陆续启动，机票折扣从2月5日起也将逐步反弹走高。

携程旅行网准备了“春节返程早计划”的机票抢票活动，全国多地回程机票均有较低的折扣。比如2月15日南京飞北京机票价格仅1.4折150元，南京飞广州2.5折291元，除了到达城市是上海、北京、广州、深圳，到南京也有不少超低折扣的机票可供选择，像2月13日，青岛飞南京机票价格最低仅1.9折146元，深圳飞南京1.8折252元，2月14日呼和浩特飞南京2.6折321元。

提醒

2月1日起，禄口机场停车场暂时关闭

快报讯 (记者 刘伟娟)记者昨从南京禄口机场获悉，今年春节期间，禄口机场停车位缺口高达1400个。

由于机场二期停车楼尚未建成投用，而市民停车需求增大，既有车位将提前停满，因此，今年春节从大年初二下午至大年初六(即2月1日下午到2月5日)，禄口机场停车场将暂时关闭。

禄口机场停车场工作人员向快报记者介绍，目前，机场停车位有2400个，极限情况下，可以容纳2900辆车。

去年春节，该停车场在大年初三、初四关闭了两天。“今

年春节停车需求增大，而停车位没有增加，所以关闭时间要比去年长。”

禄口机场停车场工作人员建议春节期间乘机的市民，最好乘坐公共交通工具前往，实在要开车的可让亲友接送，不要因为找不到停车位而耽误了乘机。

工作人员表示，今年7月初机场二期停车楼将投入使用，届时机场停车位将再增加2400个。

另外，南京火车站的停车场工作人员介绍说，平时他们的停车位都不够用，但到了春节期间，停车场会空很多。

中央门车站今起在金贸大街下客 短途旅客暴增，旅客最好提前40分钟赶到车站

交警：路堵时在应急车道停车将被罚

快报讯(通讯员 宁文轩 现代快报记者 朱俊俊)受春运影响，近日来，二桥日均车流量达到10万辆。每天上午10点至下午3点，绕城公路和二桥高速都会出现不同程度的拥堵，一些驾驶人会借用应急车道停车。“每次高速公路免费出现路堵时，都会有不少司机占用应急车道行车，今年春运期间，尤其是春节高速公路免费期间，交警将会对此交通违法行为进行严查。”高速二大队交警提醒道。

春节前买辆新车开回家是不少人的选择，不过如果是新手独自上高速，这样就比较危险。警方提醒，新手在高速公路行驶经验不足、对路况又不熟悉，常出现急刹车、变道不打方向灯的行为。而面对春运期间高速公路车多的现状，这样的驾驶方式非常危险，很容易引发交通事故。所以实习期内驾驶员要量力而行，非要上高速公路的话也

必须有持三年同等以上准驾车型的驾驶员陪同。

南京交警提醒，在车站外乘车的旅客可能会半路被丢下，最好还是去长途客运站内买票。”

